

中心湖水体发臭让市民很着急

水质提升工程6月中旬完工

记者 林明明 实习生 杨舒心

针对近日县中心湖出现死鱼漂浮情况,县城建中心第一时间组织原因排查,并积极开展应急治理措施,目前水质已得到明显改善。5月27日,记者实地走访发现,中心湖上多艘保洁工作船正进行围隔不洁水源、安装推流机等水质提升作业,目前湖面整体清澈且没有异味,水质情况得到明显改善。

“第一天作业的时候死鱼是最多的,而且水质比较浑浊,这几天明显好了很多”,负责中心湖清理工作的林师傅告诉记者,最开始清理死鱼的那天能较为明显地感觉到中心湖的水质有些浑浊,并伴有腥臭味。从5月23日开

始,每天都有7艘工作船和20名工作人员从早上5点到晚上8点不间断地进行巡逻,近几天死鱼已基本不再出现,并且能明显感觉整体水质环境有较大提升。

对于中心湖水体环境改善感受明显的还有平时喜欢到中心湖散步的群众,居住在周边的居民小蔡表示,前几天晚上在中心湖周边散步时远远地就能闻到臭味,现在感觉好多了,湖面看着也清澈了很多。她告诉记者,中心湖是苍南的标志性建筑,前几日湖面出现死鱼、水体发臭等情况让她很是着急,但看到有关部门迅速作出了有效措施,这种高效率的办事作风让她认可,同时也感受到了好环境带来的幸福感。

针对死鱼情况的出现,县城

建中心相关负责人告诉记者,经组织排查后发现,主要是上游部分生活污水溢入、近期气温升高以及湖内鱼群密度过大等因素导致鱼类出现部分死亡,水质下降。对此,县城建中心第一时间组织人员安装2道滤坝,切断易污染源流入、安装12台推流器增强水体流动等多种措施进行湖水治理,同时,从横阳支江紧急调水,逐步完成中心湖水体置换净化,预计工程将在6月中旬前全部完成。根据生态环境部门提供的检测数据显示,目前,中心湖水质已得到明显改善。下一步,县城建中心还将组织相关部门及专家进行深入论证,拟定长效管理机制方案进一步改善中心湖水体环境。

96345上线“民政在线”咨询服务 首期聚焦社会组织和慈善事业

本报讯(记者朱笑颖)“你想知道苍南县在培育发展社会组织领域出台了哪些具体举措、扶持政策吗?”“你了解社会组织要如何加强自我管理吗?”“法人治理结构该如何完善呢?”“在参与基层社会治理过程中应该注意哪些事项?”……5月29日起,由县民政局发起的“民政在线”咨询服务,将在县96345社会公共服务中心正式上线,民政机关各科室、直属各事业单位负责

人陆续在线解答各种民生政策问题,每月推出一期。

首期“民政在线”将于5月29日14:30-16:30举行,县社会组织联合党委副书记、县民政局社会工作和慈善事业促进科科长王勤远将作为本期嘉宾,走进“民生在线”电话热线,就社会组织建设和慈善工作领域等话题与大家互动交流。他将重点针对社会组织培育、扶持政策,社会组织监督管理、年度检查、信用建设和等

级评估,社会组织法人治理结构规范和完善,以及慈善法和慈善组织、慈善事业发展等方面问题,接听群众和社会组织来电,为大家答疑解惑,并听取社会各界意见和建议,指导、引导我县社会组织和社会组织健康、有序和可持续发展。

感兴趣的群众和社会组织可在5月29日14:30-16:30之间,拨打热线电话:0577-96345(县内)或68878345(县外)进行咨询。

口罩点焊机买卖引发纠纷 市监成功调解

本报讯(记者林超群 通讯员金光耀)近日,县市监局成功调解了一起因二手口罩点焊机买卖引发的合同纠纷,切实维护市场交易秩序,保障了当事人的合法权益。

据悉,因口罩生产工艺改变,宜山镇董先生的口罩点焊机成了闲置设备,于是在朋友圈发布转让信息。在温的陈先生因转产口罩急需口罩点焊机,看到董先生发布的二手口

罩点焊机转让信息后,立即与董先生取得联系,并达成交易,每台点焊机1.3万元,共7台机器,合计9.1万元。

次日,董先生将点焊机运至指定地点。陈先生在组织口罩生产时,发现口罩点焊机因温度较高导致点焊部位易脱落影响口罩产品质量。经双方商定,将其送至平阳鳌江某机械公司进行维护调试,更换部件及调试费用每台2000元,合计14000元,

但经调试后设备仍不好用。

最终,陈先生到县市监局投诉,要求给予调解。县市监局调解人员经过和双方当事人反复沟通,明确双方争议焦点后,认为双方是因为跨界生产口罩对工艺不熟悉且缺少当面沟通而致僵局,并经多次与双方当事人及维护调试厂家联系沟通、释法明理后,双方同意调解并自愿达成协议,挽回经济损失近四万元。

微新闻



宣传信访知识



@叶长如: @苍南新闻网 日前,桥墩镇在松山路向广大居民群众宣传相关信访知识,倡导“依法有序信访,合理表达诉求”。工作人员通过宣传展板、悬挂横幅、发放资料单并进行解答等方式,向来往群众传递规范信访的理念,解释违法信访的危害性,使大家充分认识到如何利用信访知识维护自身权益,引导群众通过正常途径反映诉求,理性维权。

月嫂技能下乡

@大渔发布:

@苍南新闻网 近日,大渔镇为该镇无业妇女开展为期一周的月嫂培训,通过考试者则会收到人社局颁发的资格证书。本次培训采取5+2的模式,即5天的理论实操和2天的证书考试。内容包括新生儿护理、新生儿沐浴抚触、孕产妇护理、家庭收纳等专业知识,同时普及孕产妇饮食、护理和新生儿护理、月嫂职业认知、职业道德等相关课程。



征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxxw>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

公益广告

破除陈规陋习 倡树文明生活



苍南县融媒体中心 宣